
 

 

Οι δύο μαθήτριες Κατερίνα Κοντοβά και Ιωάννα Καραντενίζη που διακρίθηκαν μαζί με τον καθηγητή τους Ι. 

Τσολακίδη 

 

Οι δύο μαθήτριες του Γυμνασίου Ν. Αγχιάλου διακρίθηκαν σε πανελλήνιο μαθητικό οικονομικό διαγωνισμό 

– «Το πρόβλημα είναι δίπλα μας», παρατηρούν 

«Υπάρχουν οικογένειες δίπλα μας που με δυσκολία τα βγάζουν πέρα οικονομικά. Ιδίως όσες οικογένειες έχουν 

τρία και περισσότερα παιδιά, τα χρήματα δεν αρκούν για να αγοράσουν τρόφιμα από το μάρκετ, ρούχα και 

παπούτσια που χρειάζονται για το σχολείο. Το πρόβλημα το βλέπουμε, υπάρχει δίπλα μας, το ζούμε». 

  Τα λόγια της μαθήτριας της α’ τάξης του Γυμνασίου Ν. Αγχιάλου, Κατερίνας Κοντοβά, η οποία μαζί με τη 

συμμαθήτριά της Ιωάννα Καραντενίζη, έλαβαν μέρος στον 1ο Πανελλήνιο Μαθητικό Οικονομικό Διαγωνισμό με 

θέμα «Οικογενειακός Προϋπολογισμός και Βιωσιμότητα» και απέσπασαν πανελλήνια διάκριση. 

  Οι δύο μαθήτριες ήταν οι μοναδικές από τη Μαγνησία που διακρίθηκαν στον διαγωνισμό αποσπώντας Βραβείο 

Διάκρισης για τη δεύτερη καλύτερη επίδοση. 

   Σύμφωνα με τον οικονομολόγο καθηγητή του Γυμνασίου Ν. Αγχιάλου, Ιωάννη Τσολακίδη, είναι ο πρώτος 

διαγωνισμός οικονομικών που διεξάγεται σε πανελλήνιο επίπεδο και διοργανώθηκε από το Ελληνικό Ανοιχτό 

Πανεπιστήμιο και συγκεκριμένα τη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών. Το σχολείο αποφάσισε να συμμετέχει και 

κατέθεσε αίτηση τον περασμένο Δεκέμβριο και στη συνέχεια τις δύο μαθήτριες της α’ τάξης, που διδάσκονται 

μόλις μία ώρα την εβδομάδα το μάθημα της οικιακής οικονομίας ανέλαβε να προπονήσει ο κ. Τσοκαλίδης. Μέσα 

από δράσεις που έγιναν εκτός διδακτικού ωραρίου, οι δύο μαθήτριες μυήθηκαν στους στόχους που έχει θέσει ο 

Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών για την καταπολέμηση της φτώχειας και της ανεργίας, των ανισοτήτων αλλά και 

την προστασία του περιβάλλοντος και στα μέσα τους περασμένου Φεβρουαρίου, έλαβαν μέρος στον πανελλήνιο 

διαγωνισμό. 



  Οι δύο μαθήτριες συμμετείχαν και στα δύο σκέλη του διαγωνισμού, το πρώτο έγινε με τη μορφή ερωτήσεων και 

πολλαπλών απαντήσεων και το δεύτερο αφορούσε στη συγγραφή ενός κειμένου οικονομικού περιεχομένου. 

  Παρά τις δυσκολίες που αντιμετώπισαν, όπως για παράδειγμα το γεγονός ότι είχε «πέσει» το ίντερνετ κατά τη 

διάρκεια της εξέτασης, οι δύο μαθήτριες κατάφεραν να διακριθούν ανάμεσα σε 662 διαγωνιζόμενους από όλα τα 

σχολεία. 

  Σύμφωνα με την Κατερίνα Κοντοβά, το σημαντικότερο πρόβλημα που δοκιμάζει τις αντοχές οικογενειών είναι 

το οικονομικό. «Το κράτος θα πρέπει να στηρίξει τις οικογένειες και ιδίως εκείνες με πολλά μέλη τόσο σε επίπεδο 

εργασίας όσο και οικονομικά για να έχουν τη δυνατότητα να εξασφαλίζουν τα απαραίτητα», σημείωσε μιλώντας 

στον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ. 

   Η διευθύντρια, ο υπεύθυνος καθηγητής Ιωάννης Τσολακίδης και ο Σύλλογος Διδασκόντων του Γυμνασίου 

«συγχαίρουν θερμά τόσο τις μαθήτριες που διακρίθηκαν όσο και τους μαθητές που συμμετείχαν κι έλαβαν 

αντίστοιχες βεβαιώσεις, με απώτερο στόχο την καθιέρωση ενός μαθητικού οικονομικού διαγωνισμού στη σχολική 

κοινότητα του Γυμνασίου με παιδαγωγικές και εκπαιδευτικές καινοτομίες που θα ευαισθητοποιεί τους μαθητές 

στην οικονομική επιστήμη με πολλαπλά οφέλη για τους μελλοντικούς φοιτητές και μελλοντικούς πολίτες της 

χώρας μας». 
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